

2017双创周 | 全国双创活动周南昌分会场正式启动



的南昌市政府有关部门、各县（区）人民政府、开发区（新区）管委会相关工作人员、和创新创业企业和机构代表共同见证活动周的启动。

启动仪式上，南昌市人民政府秘书长、南昌市两办主任吴长金发表致辞，总结了南昌市双创示范工作取得的成绩，并鼓励广大创新创业者紧跟时代潮流，把握发展趋势，抢抓发展机遇，勇做大众创业、万众创新的弄潮儿。

随后红谷滩新区工委书记周亮也发表讲话，介绍了红谷滩新区双创发展模式的发展状况和取得成绩，并表示，红谷滩新区愿为大家提供与世界齐宽的广阔舞台，与国际接轨优质环境，以最接地气的政策、以最热忱的服务，拥抱创

客们最热烈的激情和最赤诚的初心。随后，江西美翻科技有限公司负责人万彬作为创客代表宣读倡议书。

启动仪式现场，还隆重举行了十家慧谷产业园新引入重点企业的签约入驻仪式，包括江西研泰科技有限公司、江西赛宝网络科技有限公司、江西新华云教育科技有限公司、江西金融登记记结算中心有限公司、江西美翻科技有限公司等，江西慧谷互联商业运营管理有限公司总经理张峰与各企业代表进行签约，宣告着慧谷产业园将有为整合创新资源，助推产业集聚，极大助推南昌市打造创业创新示范引领区，创新高技术、培养高端人才。

启动仪式上还对南昌市红谷滩新区创业创新先进团队和个人进行颁奖表彰，江西慧谷互联商业运营管理有限公司获评“红谷滩新区创业创新先进团队”称号，公司董事长胡强代表团队接受了表彰，而入驻在园区的江西顶易科技发展有限公司运营团队也获评“红谷滩新区创业创新先进团队”。



区创业创新先进团队和个人进行颁奖表彰，江西慧谷互联商业运营管理有限公司获评“红谷滩新区创业创新先进团队”称号，公司董事长胡强代表团队接受了表彰，而入驻在园区的江西顶易科技发展有限公司运营团队也获评“红谷滩新区创业创新先进团队”。

由共青团南昌市委组织的南昌市青创地图2.0也在启动仪式上顺利发布。

随后，启动仪式迎来了最重要的时

刻——郭安市长宣布“南昌市2017年

大众创业万众创新活动周”正式启动，

并与周亮书记、刘德辉主任、吴长金

秘书长及创客代表上台共同开启启动

球，标志着双创周正式启动。

启动仪式由江西省南昌市人民政府

秘书长吴长金主持，邀请了南昌市人民

政府市长郭安、红谷滩新区工委书记周

亮、高新区管委会主任刘德辉以及参会

人员参加。

启动仪式由江西省南昌市人民政府

秘书长吴长金主持，邀请了南昌市人民

**国家工信部电子信息司副司长吴胜武一行
调研中国(南昌)VR产业基地和慧谷产业园**



8月31日至9月1日,国家工信部电子信息司副司长吴胜武一行到VR创新孵化中心、慧谷产业园和南昌VR产业基地进行调研。江西省工信委副主任王亦斌、红谷滩新区工委书记周亮、红谷滩新区管委会主任毛顺茂、江西省工信委软件服务处处长涂秋红、省工信委电子信息处处长陈伟涛、市工信委副主任伍秋平、红谷滩新区外经局负责人邓越峰等相关负责人陪同调研。

在VR孵化中心,调研组一行在VR孵化中心工作人员的引导下了解了VR创新孵化中心的空间建设、政策支持、资金助力、入驻情况等,调研组还实地走访了部分VR企业,体验了入驻企业研发的VR技术与产品。

在慧谷产业园,调研组听取了园区负责人对园区的运营情况和取得的各项荣誉的汇报,并在园区负责人的引导下参观了中直新经济、沃趣信息等创客企业,重点向调研组介绍了园区创客企业在信息技术、大数据处理和VR/AR等方面的研发与应用成果。

在南昌VR产业基地,工作人员向调研组介绍了南昌VR产业“159”发展思路和已入驻在VR创新孵化中心的40余家VR企业,这些企业的项目涵盖了VR教育、VR社交平台、VR影视、VR医疗,及VR产业配套的基金服务、人才培训、知识产权等。

调研组对慧谷产业园、VR创新孵化中心和南昌VR产业基地在信息技术行业的创业孵化成果赞誉有加,并鼓励加强与全国各地园区的沟通与协同,形成信息产业的优势互补,更好地推进集聚区和企业的发展。

江西互联智园商业运营管理集团有限公司总裁晏鸣壹、江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长胡强热情接待了调研组一行。

**共青团重庆市委副书记廖传锦
一行调研味粽创客空间**



9月12日上午,共青团重庆市委党组成员、副书记廖传锦,共青团重庆市组织部部长、共青团重庆市新经济社会组织工作委员会书记杨春渝一行来到味粽创客空间参观考察,共青团江西省委副书记伍复康、共青团南昌市委书记盛炜等陪同考察,江西互联智园商业运营管理集团有限公司副总裁、味粽创客空间联合创始人晏鸣壹热情接待了廖传锦副书记一行。

调研组听取了晏鸣壹副总裁对空间针对入驻双创企业大力打造的一站式全方位创业服务做出详实介绍:味粽创客空间一站式服务中心为创客企业提供的工商注册、政策申报、培训沙龙、技术研发、科技成果转化、专利申请等创业服务,同时,由团省委设立的“江西省青年创业担保基金”也落地在味粽,为青年创客企业提供小额贷款,解决初创企业融资难的问题。

调研组对味粽创客空间在运营建设和双创项目成果转化上取得的成绩十分赞赏,连声感叹一站式双创孵化模式非常好,并表示希望进一步加强交流,相互借鉴学习,更好的帮扶创客企业发展和成长。



南昌副市长马骏一行到VR创新孵化中心和慧谷产业园指导工作



9月6日下午,南昌副市长马骏一行深入到VR创新孵化中心和慧谷产业园指导工作,红谷滩新区工委副书记、管委会主任毛顺茂及新区管委会办公室、区经发局、区外经贸局、区城投公司等相关部门负责人陪同调研。

南昌VR产业基地创新孵化中心是按照“龙头企业引领,投资孵化结合,线上线下互动”的思路,以培育VR企业、聚焦VR技术人才、整合VR产业要素为宗旨,为VR初创企业提供创业辅导、人才培养、技术平台、经营场地、政策申报、基金支持、项目对接和市场推广等服务。中心负责人详细介绍了建设创新孵化中心、完善南昌VR产业生态链体系的工作情况,调研组一行仔细聆听、详细询问,并深入关心入驻企业研发的VR技术创新情况,了解中心在VR产业集聚服务发挥的重要作用。

在慧谷产业园,江西互联智园商业运营管理集团有限公司副总裁晏鸣壹、江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长胡强热情接待了调研组一行。随后,调研组在慧谷产业园召开了产业调研座谈会,慧谷产业园、用友产业园、味粽创客空间及部分园区入驻企业均受邀参与座谈。座谈会上,调研组充分肯定了园区运营以来取得的成果,并指出,VR产业基地创新孵化中心和慧谷产业园在创业服务、互联网大数据产业集聚上已经具备一定特色,要继续把握机遇,创新服务模式,做出新突破、新亮点。

**民建中央副主席辜胜阻一行调研
味粽创客空间**



9月22日下午,全国人大常委会委员、财经委副主任、民建中央副主席辜胜阻一行来到味粽创客空间,对空间的“大众创业、万众创新”工作情况进行调研和指导,江西省统战部副部长高鹰群,民建江西省委副主席左维生,南昌市委常委、副市长华清,江西南昌市政协副主席黄清玉,红谷滩新区工委副书记黄学观等相关工作人员陪同调研。

江西互联智园商业运营管理集团有限公司副总裁、味粽创客空间联合创始人晏鸣壹,江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长胡强热情接待了辜胜阻副主席一行。辜胜阻副主席一行先后参观了创客广场、创客咖啡厅、味粽创客空间,并听取了味粽创客空间的创业服务模式和运营建设情况的汇报。

辜胜阻副主席一行在走访中仔细了解创客们享受到的政策帮扶和投融资支持力度,辜胜阻副主席耐心询问、仔细倾听,并指出,创业园区要从优化投融资环境和提高政策信息化两方面双管齐下,与政府、服务平台和投融资机构多方对接,切实解决创新型企业发展的瓶颈问题,服务创新创业企业发展壮大。

辜胜阻副主席一行充分肯定了味粽创客空间在创新创业服务工作上取得的成绩,并鼓励空间发挥互联网+行业集聚区的优势,加强与全国各地园区的沟通与协同,更好地助力创新创业事业的发展。

慧谷产业园惊艳亮相八分钟《美丽江西秀天下》!

9月8日下午,以“开放的中国:美丽江西秀天下”为主题的全球推介活动在外交部“蓝厅”盛大举行。



推介会发布了8分钟的宣传片,向全世界全景展示,美丽、荣耀、活力江西!在华丽绽放的“江西绿”+“外交蓝”中,小编惊喜的发现了一抹熟悉的倩影——



没错,慧谷产业园惊艳亮相八分钟宣传视频啦!就是介么棒!小伙伴们戳【慧谷产业园】微信公众号即可观看宣传片哦!快来找找还有哪些你熟悉的地方!

慧谷·创客联盟

当IT遇上网,为园区企业深信服的产品推介会打call

9月27日下午,园区入驻企业江西研泰科技有限公司在味粽创客咖啡厅隆重举行产品推介会——“深信服云化IT之旅”。

在本次推介会上,研泰科技更是隆重推介深信服的三大产品——
深信服分支云

即借助全新的软件顶易广域网技术,帮助集团型企业实现对各地分支机构的IT集中管控、自动化部署,以及分支零运维,使总部管理更敏捷。

深信服企业级云

不同于传统的云,深信服企业级云基于创新的超融合架构,为用户快速构建私有云、混合云、行业云,将用户的IT资源池化、IT使用服务化、IT运维自动化,让关键业务轻松上云。

深信服应用交付

对应用数据进行端到端的分析、调度、保护、加密和优化,覆盖业务交付全程的所有关键因素,保障应用稳定、安全、高效的交付。



江西移动9月的暂停业务,竟然是园区这家企业在“放大招”



很多小伙伴都知道,江西移动在9月进行了营业系统升级,那么问题来了,系统性能的升级到底是什么?跟用户体验有什么关系?偷偷告诉你,一切都是因为入驻在慧谷产业园内的亚信科技在放大招!

江西移动第三代CRM系统项目组于2017年4月初入场,2017年9月22日18:08正式启动割接,历时60小时,历经亚信核心业务测试、客户三轮业务验证,4小时营业厅试运行后,于25日6:00正式营业,截至到25日当天21时,业务受理总量208万笔,外圈接口调用量5929万笔,平均成功率99.95%,平均耗时137毫秒。停机工单下发7.3万笔、催缴短信下发160万条,营业厅及在线公司等各个外围系统各项指标均无明显波动,宣告着江西移动第三代支撑系统CRM项目成功上线!

园区入驻企业重磅上线兽药电商平台啦!



9月8日,园区入驻企业江西云牧网络科技有限公司重磅上线兽药行业互联网+平台——医牧淘。医牧淘网站和APP现已集兽药分类查找、搜索查找、个性化推荐、每周限时秒杀、满减满送优惠券、多种支付方式、多种登录方式、集成第三方快递接口、可查询的快递信息、短信通知等多个功能。

据了解,医牧淘平台所有产品由平台自采自营,平台不仅已实现查找、支付等基本功能,更集成了积分商城+兽药论坛+猪病百科+在线专家等频道,通过在线方式来为养殖户提供兽药处方、用法用量、案例的讨论和服务。